

## 各地檢署同步宣示查賄的決心 成立查察賄選及暴力執行小組

【本刊訊】為因應明年1月第14任總統、副總統及第9屆立法委員選舉，且有效杜絕賄選及暴力介入選舉，各地檢署特遵奉最高檢察署指示，日前同步成立查察賄選及暴力執行小組。**士林地檢署**檢察長林朝松帶領全署查賄同仁，與臺北市府警察局邱局長、臺北市調查處孟處長、新北市調查處黃處長、新北市政府警察局王副局長及轄內調查站主任共同舉行揭牌儀式，宣示查賄之決心與嚴正之立場。該署將大舉結合警、調、政風等單位，全面積極投入此次賄選查察及暴力防制等工作，並秉持公正之執法、嚴密審慎之情蒐及迅速積極之偵辦作為，彼此通力合作，共同發揮最大之職能，強力打擊賄選，務達淨化選風、澄清吏治之目標。



**南投地檢署**檢察長楊秀蘭、南投縣政府警察局局長呂春長、南投縣調查站主任葉長青共同為明年1月選舉查察賄選及暴力執行小組揭牌，啟動查察賄選行動。楊檢察長表示，該署已開始為查察賄選及查察選舉暴力布局，並將於9月召開查察賄選期前策略座談會，討論檢警調的人力佈署及查察行動方案，預計投入全體檢警調人力，秉持公正執法的最高指導原則，不限黨派，沒有時限，沒有底限，務期有效查獲賄選案件，以嚇阻候選人和樁腳買票及民眾賣票。



**臺東地檢署**遵照最高法院檢察署指示，與各地檢署同步成立查察賄選及暴力執行小組，檢察長黃和村暨臺東縣警察局局長王欽源、法務部調查局臺東縣調查站主任孫承一及臺東縣政

府政風處處長劉文哲等檢、警、調、政風首長，共同舉行揭牌儀式，宣示轄區之選舉查察工作正式展開。本次選舉查察工作將秉持公正、嚴密、迅速原則，以查得深、辦得準、判得重為查賄目標，該署與司法警察、調查站、政風機關等相關查緝單位，保持緊密的橫向聯繫，加強情資佈建及實施各項偵查作為，嚴格查緝選舉賄盤、暴力等非法因素介入選舉。

**澎湖地檢署**與各地檢署同步成立查察賄選及暴力執行小組，檢察長王俊力邀請澎湖縣警察局局長蔡金霸、澎湖縣調查站主任秦少興、縣府政風處處長陳昭孔共同揭牌，以宣示檢、警、調、政風等單位共同查察賄選、杜絕金錢及暴力介入選舉的決心。王檢察長表示，該署已責成主任檢察官督導全體檢察官依指示辦理，對於金錢及暴力介入選舉之行為，必定嚴加查辦，依法追訴，絕不姑息。王檢察長並指出，揭牌就是宣示小組開始展開查察行動，請轄內警、調、政風系統一同展開查賄作業。

## 苗檢臺中更保辦理個案研討暨專業訓練

【本刊訊】**苗栗地檢署**日前辦理年度個案研討會暨專業訓練，本次訓練著重於充實有志參與觀護業務之榮譽觀護人之輔導、諮商等專業知識，並提供實際接案時遭遇之困難與問題之周詳輔導策略，俾於日後能順遂執行保護管束案件。會中由榮譽觀護人蘇月媚及賴義雄提供個案輔導處遇分享，榮觀夥伴們相互討論及分享經驗，郭檢察長並到會場，除嘉勉榮譽觀護人對執行保護管束認真負責，讓受保護管束人感受社會溫暖。

**更保臺中分會**與臺中市政府日前假統一渡假村谷關溫泉會館舉行年度更生輔導員業務研習會，臺中高分檢檢察長江惠民、臺中地檢署檢察長楊秀

美、更保總會副執行長陳漢文暨主委王錦賜等人蒞會指導。楊檢察長感謝更生輔導員的積善，讓刑事案件減少，志工無怨無悔地奉獻，導引更生



人向善，相信滴水不乾，善的力量结合在一起，社會將更有力量。

## 桃少輔發表足體舒壓成果暨就業媒合

【本刊訊】桃園少輔院日前辦理養生保健足體舒壓班成果發表會暨就業媒合活動，院長林志雄主持典禮，並邀集勞動力發展署桃竹苗分署分署長丁玉珍及一級主管參加活動；有三家連鎖腳底舒壓養生館配合就業媒合活動，舉辦徵才面試，提供20名職缺。林院長在驗收足體舒壓師專班參訓院生的成果，感到滿意且欣慰，他表示，今年首次與勞動部桃竹苗分署合作，辦理足體舒壓班課程，反應良好。他笑說，連平時跟在身旁輔導院生的老師，為讓學習按摩的院生增加實習經驗，而有機會體驗足體舒壓，大家連聲讚好。